

احداث گذرهای جدید، تلاشی برای توسعه زیرساخت های مناطق کم‌برخوردار برازجان



بوشهر - سهیلاکرم پورنیا - خبرنگار اقتصاد سرآمد: وجود مسیرهای اصلی و فرعی و گذرهای استاندارد یکی از مواردی است که در کنار برخی دیگر مولفه‌ها جزء زیرساخت‌های اساسی توسعه شهری به شمار می‌رود. مولفه‌هایی همچون وجود مراکز تفریحی و رفاهی، مدیریت کارآمد، نیروی انسانی متخصص، مراکز خدماتی و اداری روزآمد، شبکه‌ی تجاری، سیستم حمل و نقل و پارک‌های موارد دیگر که سبب می‌شود محیط یک شهر به محیط مطلوبی برای زندگی کردن تبدیل شود.

شهرداری برآزجان در ادامه تلاش‌های خود در حوزه‌ی عمرانی، دو طرح جدید را آغاز کرده که می‌تواند نقش موثری در توسعه‌ی مناطق کم‌برخوردار ایفانماید.

احداث گذر ۲۰ متری خیابان شهید دستغیب (خیابان بهداشت حسینی‌آباد) به خیابان هفت تیر (علی‌آباد) یکی از این پروژه‌هاست. محمدحسین محمدی شهردار برآزجان در خصوص این طرح می‌گوید: این گذر به طول ۴۰۰ متر و عرض ۲۰ متر است که انتهای خیابان شهید دستغیب را به خیابان ۷ تیر متصل میکند. مساحت کل ۸۰۰۰ مترمربعی این طرح، ۶۰۰۰ متر زیرسازی و آسفالت خواهد شد و ۱۰۰۰ متر نیز عملیات جدول‌گذاری در خود خواهد داشت.

مهندس محمدی شهردار برآزجان در این خصوص گفت: در حال حاضر بخشی از عملیات تسطیح این گذر به انجام رسیده و بیش از ۵۰ درصد عملیات جدول‌کشی پروژه نیز انجام شده است.

یکی دیگر از پروژه‌های عمرانی در دست اجرای شهرداری برآزجان، پروژه‌ی احداث گذر ۱۲ متری شمال دره‌ی گرمسیری است که این پروژه نیز می‌تواند نقش موثری در توسعه اقتصادی و اجتماعی محله‌ی گرمسیری منطقه حسینی‌آباد ایفانماید.

شهردار برآزجان در خصوص روند اجرای این پروژه گفت: عملیات اجرای سنگ جدول این گذر نیز در حال انجام است و تاکنون ۲۸۰ متر از این عملیات به انجام رسیده و تنها ۱۲۰ متر از جدول‌گذاری آن باقی مانده که به‌هول و قوه‌ی الهی و با تلاش همکاران برتلاشمان در حوزه‌ی معاونت عمرانی در حال انجام است.

شهردار برآزجان افزود: طول این گذر ۲۰۰ متر است که ۱۶۰۰ متر زیرسازی و آسفالت را شامل می‌شود و ۴۰۰ متر نیز جدول‌گذاری در این طرح پیش‌بینی شده است.



افتتاح راه روستایی کشمزر در شهرستان تاکستان

قزوین - مریم نقدی - خبرنگار اقتصاد سرآمد: معاون مهندسی و ساخت اداره کل راه و شهرسازی از بهسازی و آسفالت راه روستایی کشمزر در شهرستان تاکستان با حضور مشاور عالی معاون رییس جمهور خبر داد.

به گزارش اداره ارتباطات و اطلاع‌رسانی اداره کل راه و شهرسازی استان قزوین، مجتبی دانی‌دانی با اعلام این خبر گفت: بخش افتتاح شده به طول ۴۳۰۰ متر بخشی از مسیر ۷۷۰۰ متری این محور است که برای انجام آن بیش از ۱۲ میلیارد ریال هزینه شده است.

معاون مهندسی و ساخت این اداره کل افزود: برای بهسازی و اجرای روکش آسفالت این پروژه مبلغی بالغ بر ۲ میلیارد تومان برآورد شده که در حال حاضر بیش از نیمی از آن به بهره‌برداری رسیده و مابقی آن نیز در حال انجام است.

دانی‌دانی با اشاره به اینکه این محور روستایی در سه مسیر قرار دارد که شامل یک محور اصلی و دو محور فرعی می‌باشد، گفت: مسیر افتتاح شده در شهرستان تاکستان شامل جاده رحیم‌آباد به شازند به طول ۸۰۰ متر و جاده کشمزر با روستای سینک شامل ۳۵۰۰ متر می‌باشد.

این مراسم در بازدید علی‌اکبر حاجی محمدی مشاور عالی معاون رییس جمهور و رییس سازمان برنامه و بودجه در امور زیربنایی و عمرانی، مسعود حق‌لطیفی مدیر کل راه و شهرسازی استان قزوین، فرماندار بوئین زهرا و جمعی از مدیران و مسئولین از محورهای اصلی و روستایی بخش‌های مذکور انجام شد.



هفدهمین اجلاس خیرین حوزه سلامت استان فارس برگزار شد

شیراز - توانایی - خبرنگار اقتصاد سرآمد: هفدهمین اجلاس خیرین حوزه سلامت استان فارس با تجلیل از ۶۱ خیر در شیراز برگزار شد. رییس هیات مدیره مجمع خیرین تامین سلامت فارس، با اشاره به فعالیت هفده سال گذشته مجمع خیرین تامین سلامت فارس، گفت: امروزه شاهد آن هستیم که بیشترین پروژه‌های مهم درمانی کشور با حمایت نیکوکاران در استان فارس به بهره‌برداری رسیده و یا در حال راه‌اندازی است که این مهم بیانگر تلاش نیک اندیشان مجمع خیرین تامین سلامت فارس است.

دکتر «محمود تابنده» افزود: در تلاش هستیم در سال جاری برای آینده روشن مجمع خیرین تامین سلامت فارس، با توجه به نیازهای سلامت استان، نیت خیرین را به امر پیشگیری و درمانی سوق دهیم، زیرا معتقدیم در طی این مدت فعالیت مجمع خیرین، موجب شده در امر ساخت و ساز مراکز درمانی فعالیت قابل توجهی انجام شده که نیازمند حمایت بیشتر مسئولان است.

رییس هیات مدیره مجمع خیرین تامین سلامت فارس، با اشاره به فعالیت هفده سال گذشته مجمع خیرین تامین سلامت فارس، گفت: امروزه شاهد آن هستیم که بیشترین پروژه‌های مهم درمانی کشور با حمایت نیکوکاران در استان فارس به بهره‌برداری رسیده و یا در حال راه‌اندازی است که این مهم بیانگر تلاش نیک اندیشان مجمع خیرین تامین سلامت فارس است.

در هفدهمین اجلاس خیرین حوزه سلامت استان فارس، گفت: این مجمع در حال ساخت ۳۵ طرح عمرانی است که برای تکمیل آن‌ها به ۴۰۰ میلیارد تومان نیاز دارد.

علی‌اکبر راجردی افزود: سال گذشته خیران بیش از ۸۳ میلیارد تومان به عرصه سلامت کمک کردند.

۱۰میز خدمت آبغای قزوین آماده‌ی ارائه خدمات



قزوین - مریم نقدی - خبرنگار اقتصاد سرآمد: در راستای تسهیل و تسریع در خدمت‌رسانی به متقاضیان روستایی، شرکت آب و فاضلاب روستایی استان قزوین نسبت به استقرار ۱۰ میز خدمت در شش شهرستان و چهار اداره بخش اقدام نموده که در آن به ارائه خدمات فروش و پس از فروش به مشترکین روستایی اقدام می‌شود.

رییس اداره درآمد و امور مشترکین آب و فاضلاب روستایی استان قزوین با اعلام این مطلب افزود: با توجه به اینکه این شرکت با اداره کل پست استان تفاهم‌نامه‌ای به‌عنوان خدمات در دفاتر iCl روستایی دارد این خدمات در کلیه دفاتر فعال iCl روستایی نیز ارائه می‌شود.

حسین رجب‌پور در همین زمینه تصریح کرد: کلیه خدمات عرضه شده به مردم از این طریق در سه ماهه اول سال جاری بیش از سه هزار مورد بوده و در سال گذشته نیز تعداد ۱۳ هزار خدمت‌گوناگون در میز خدمت‌های ذکر شده به متقاضیان و مشترکین روستایی داده شده است.

مهندس عظیمیان مطرح کرد:

رشد ۱۰۲ درصدی سود خالص فولاد مبارک در سال ۹۷



اصفهان - کر بلائی -

خبرنگار اقتصاد سرآمد: مدیرعامل عظیمیان، مدیرعامل شرکت فولاد مبارک، ضمن ارائه گزارش فعالیت هیئت‌مدیره شرکت در سال مالی منتهی به ۲۹ اسفندماه سال ۱۳۹۷، این سال را از منظر سودآوری، سالی درخشان از ابتدای بهره‌برداری شرکت تاکنون برشمرد.

وی با اشاره به عملکرد شرکت در حوزه تولید افزود: در سال ۱۳۹۷ شرکت فولاد مبارک با تولید بیش از ۷ میلیون و ۵۸۲ هزار تن، ۴۵٫۷ درصد از تولید فولاد کشور را به خود اختصاص داد. ضمن این که گروه فولاد مبارک با تولید بیش از ۹ میلیون تن فولاد خام بیش از ۵۴ درصد از سهم بازار فولادسازان بزرگ کشور را به خود اختصاص داده است.

او ادامه داد: به همت کارکنان زحمات شرکت و با اجرای موفق طرح‌های توسعه در سال ۱۳۹۷، فولاد مبارک موفق به تولید بیش از ۶ میلیون و ۳۴۳ هزار تن کلاف گرم و یک میلیون و ۵۵۵ هزار تن کلاف سرد شد که در کلاف گرم رشد ۶ درصدی و در کلاف سرد رشد ۴ درصدی را شاهد بودیم.

مدیرعامل فولاد مبارک که در ادامه به عملکرد درخشان شرکت در حوزه فروش اشاره کرد و افزود: طی سال ۱۳۹۷ فولاد مبارک موفق به فروش بیش از ۶ میلیون و ۷۱۴ هزار تن انواع محصولات فولادی تخت شد که با رشد ۴۸ درصدی نسبت به سال ۱۳۹۶ درآمدی بالغ بر ۲۳،۴۱۰

مهندس عظیمیان با اشاره به رشد بیش از ۱۰۰ درصدی سود خالص شرکت، خاطر نشان کرد: در سال ۱۳۹۷ سود عملیاتی شرکت بیش از ۱۱،۹۳۳ میلیارد تومان بود که نسبت به سال ۱۳۹۶، رشدی ۷۷ درصدی داشته است. همچنین سود ناخالص شرکت رقمی بیش از ۱۰،۹۵۲ میلیارد تومان بود که در مقایسه با سال ۱۳۹۶، رشدی ۵۱ درصدی داشت و سود خالص شرکت با رشد بیش از ۱۰۲ درصد، به ۱۲،۲۳۰ میلیارد تومان رسید که از ابتدای بهره‌برداری شرکت تاکنون بی نظیر است.

مدیرعامل فولاد مبارک در بخش پایانی سخنان خود گفت: مهم‌ترین برنامه‌های شرکت در سال جاری عبارت‌اند از: برنامه‌ریزی ممدون برای برخورداری از منابع پایدار سنگ از طریق تملیک طرح‌های موجود و اکتشاف؛ تلاش جهت بهره‌برداری و تسریع در اجرای کلیه طرح‌های مصوب در شرکت اصلی و شرکت‌های گروه به‌منظور افزایش سود و خلق ارزش افزوده از جمله طرح خط نورد گرم ۲؛ تأمین الکترومد مصرفی مورد نیاز به‌عنوان استراتژیک‌ترین ماده اولیه شرکت حداقل برای ۳ سال؛ مشارکت در افزایش سرمایه شرکت‌های سرمایه‌پذیر خصوصاً شرکت‌های معدنی و تأمین مالی از طریق افزایش سرمایه، انتشار اوراق بدهی و ورود شرکت‌های گروه به بازار سرمایه.

میلیارد تومان برای شرکت به ارمغان آورد. وی میزان فروش محصولات در بازار داخلی در سال ۱۳۹۶ را حدود ۵ میلیون و ۶۹۵ هزار تن اعلام و اظهار کرد: فروش داخلی در سال ۱۳۹۷ به ۵ میلیون و ۸۳۶ هزار تن افزایش یافت. در همین راستا با توجه به رسالت فولاد مبارک در تأمین نیاز داخل با اولویت آن بر صادرات و افزایش سهم بازار داخلی، میزان صادرات شرکت از یک میلیون و ۲۹۲ هزار تن به ۸۷۸ هزار تن کاهش یافت.

سلامت آب شرب و بهداشت مردم خط قرمز ما است



اصفهان - کر بلائی - خبرنگار اقتصاد سرآمد: معاون بهره‌برداری شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان با تأکید بر سلامت آب شرب گفت: در فصل تابستان در پیک مصرف با افزایش دما، بیش از ۱۵ هزار لیتر در ثانیه آب شرب برای رفع نیاز مشترکین در ۵۶ شهر در استان لازم است در حالیکه نهایت ظرفیت تأمین تصفیه‌خانه آب اصفهان حدود ۱۰ هزار و ۳۰۰ لیتر در ثانیه است بنابراین برای رفع این کمبود منابع زیرزمینی در مدار بهره‌برداری قرار گرفت.

ناصر اکبری افزود: حدود ۱۵ درصد آب شرب مشترکین در سطح استان از طریق منابع زیرزمینی تأمین می‌شود و ۸۵ درصد دیگر بوسیله تنهاسامانه آبرسانی اصفهان بزرگ تأمین می‌شود.

وی ادامه داد: میزان املاح موجود در منابع زیرزمینی در سطح استان متفاوت است بنابراین طعم و مزه آب هم با توجه به املاح موجود در آب کمی تغییر می‌کند اما در این آنچه مسلم است سلامت و بهداشت آب شرب در سطح استان مورد تأیید مراکز ذیصلاح می‌باشد اکبری با بیان اینکه خط قرمز شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان کیفیت آب است عنوان کرد: همه روزه در فاصله زمانی کم و با دقت بسیار زیاد قبل از اینکه آب در شبکه میان مردم توزیع شود توسط کارکنان واحد کیفی شرکت آب و فاضلاب مورد بررسی و نظارت دقیق قرار می‌گیرد تا از ورود هر گونه آلودگی به شبکه توزیع جلوگیری شود و بهترین نحو ممکن گند زدایی می‌گردد.

معاون بهره‌برداری شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان با اشاره به نظارت شبکه بهداشت بر کیفیت آب شرب استان گفت: بصورت مستمر مسئولان در مرکز بهداشت محیط استان با آزمایش‌های گوناگون کیفیت آب شرب را مورد بررسی قرار می‌دهند و پس از تأیید، آب در مدار بهره‌برداری قرار می‌گیرد.

اکبری به نقل از مدیر بهداشت محیط مرکز بهداشت استان اصفهان مبنی بر تغییر مزه آب گفت: تغییر مزه به دلیل تغییر EC و سختی آب با توجه به اضافه شدن منابع زیرزمینی به آب طرح اصفهان بزرگ است. ضمن اینکه باید توجه داشت ذائقه شهروندان به آب طرح عادت کرده است. این در حالیست که هم‌اکنون کیفیت آب اصفهان به لحاظ بهداشت و سلامت مورد تأیید مرکز بهداشت اصفهان است.

وی با بیان اینکه در حال حاضر علی‌رغم وجود آب کافی پشت سد زاینده رود امکان آبرسانی به شهر اصفهان به اندازه کافی وجود ندارد، ادامه داد: به همین دلیل و ناکافی بودن تأمین آب از تصفیه‌خانه بابا شیخ علی بخشی از آب مصرفی اصفهان از محل چاه‌های تأمین می‌شود.



شعبه ۸ مرداد ۱۳۹۸ - شماره ۵۵۷

آب آشامیدنی روستای قشلاق امین آباد بویین زهرا برقرار شد



قزوین - مریم نقدی - خبرنگار اقتصاد سرآمد: به گفته مدیر امور آب و فاضلاب روستایی شهرستان بویین زهرا، با تلاش‌های صورت گرفته، آب آشامیدنی روستای قشلاق امین آباد که به دلیل تخریب چاه تأمین آب روستادچار مشکل شده بود دوباره برقرار شده است. امیر طاهرخانی در ادامه افزود: تخریب چاه آب روستای امین آباد به دلیل خشکسالی‌های بی‌پایه و تخریب چاه آب آشامیدنی این روستا رخ داده بود. وی تصریح کرد: برای رفع این مشکل با هزینه‌ای بالغ بر چهار میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال چاه جدیدی حفر و در مدار آبرسانی این روستا ۱۲۰ خانواری قرار گرفت. طاهرخانی در پایان تأکید کرد: مردم باید به صورت جدی مدیریت مصرف و صرفه‌جویی را در زندگی خود به کار برند.

تخصیص ۶۰۰ میلیارد ریال اعتبار به راه و شهرسازی قزوین

قزوین - مریم نقدی - خبرنگار اقتصاد سرآمد: مدیر کل راه و شهرسازی از تخصیص ۶۰۰ میلیارد ریال اعتبارات بند ه تبصره ۱۰ قانون بودجه سال ۹۷ برای پروژه‌های راهسازی در استان خبر داد. مسعود حق‌لطیفی با اعلام این خبر گفت: این اعتبارات در دو بخش ۴۲ و ۱۸ میلیارد تومانی به راه و شهرسازی استان و شرکت ساخت و توسعه زیربنای حمل و نقل کشور جهت پیشبرد طرح‌های راهسازی استان تخصیص داده شده است. وی افزود: تعریض، بهسازی و احداث باند دوم در پروژه بویین زهرا به‌سایه در محدوده گردنه هجیب و تکمیل این بزرگراه توسط شرکت ساخت و توسعه زیربنای حمل و نقل کشور از جمله طرح‌های مورد اشاره است که ۱۲۰ میلیارد ریال به آن تعلق گرفته است. حق‌لطیفی اضافه کرد: همچنین ۶۰ میلیارد ریال نیز به آن شرکت جهت تزیین به پروژه راه اصلی قزوین الموت تکمیل تخصیص داده شده است. مدیر کل راه و شهرسازی در ادامه گفت: احداث باند دوم جاده دانسفهان - سه‌راهی رحیم‌آباد با ۱۷۰ میلیارد ریال، احداث جاده سه‌راهی دانسفهان - شامی شاپ (قطعه‌اک به اسفرورین) با ۲۰ میلیارد ریال و راه اصلی قزوین - کلاچای با ۶۰ میلیارد ریال اعتبار از همین محل در دستور کار قرار گرفته است. مسعود حق‌لطیفی همچنین تأکید کرد: بهسازی و روکش آسفالت در مسیرهای روستایی در بخش‌های مختلف استان نیز با توجه به تخصیص همین اعتبارات در حال انجام است که البته برخی از آن‌ها نیز به پایان رسیده است.

دکتر رنجبران معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران شد

مازندران - درخشنده - خبرنگار اقتصاد سرآمد: دکتر سید عباس موسوی طی حکمی دکتر حسین رنجبران را با حفظ پست و جایگاه سازمانی به عنوان معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی مازندران منصوب کرد و از خدمات شایسته وی در زمان تصدی معاونت امور اجتماعی این دانشگاه تقدیر کرد. تقویت و ارتقاء خدمات شبکه بهداشت و درمان استان، اهتمام به سطح بندی خدمات، نظام ارجاع و ارتقاء پزشکی خانواده، پیشبرد و ارتقاء پرونده سلامت الکترونیک و ارجاع الکترونیک، تقویت و توسعه برنامه‌های پیشگیری با تأکید بر آموزش و ارتقاء توانمندی مردم شریف استان در حوزه سلامت، اهتمام به پیشگیری از بیماری‌های غیرواگیر و کاهش آسیب در حوادث از جمله اهداف تعیین شده در حکم سرپرست جدید معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی مازندران است که باید با استفاده از ظرفیت همکاری‌های بین‌بخشی و مشارکت مردمی جهت ارتقاء سلامت مردم استان با رعایت اصول قانون مداری، اعتدال‌گرایی و منشور اخلاقی دولت تدبیر و امید به‌ترتیب لازم آن را فراهم گردد. همچنین رییس دانشگاه علوم پزشکی مازندران در این حکم از خدمات دکنتر محسن اعرابی در زمان تصدی این مسئولیت فدرالدی کرد.